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COMUNICATO STAMPA 

 
È in Rete “UnicOnLine Persone Fisiche 2007” 

dichiarazioni e versamenti più a portata di mouse 
 
E’ da oggi disponibile sul sito Internet dell’Agenzia delle Entrate, 
www.agenziaentrate.gov.it, il software “UnicOnLine PF 2007” che consente la 
compilazione del modello Unico Persone Fisiche 2007. 
 
La principale novità introdotta quest’anno è la possibilità di predisporre e di inviare il 
file contenente la dichiarazione, ed eventualmente il relativo modello di versamento 
F24, direttamente da “UnicOnLine”, cioè tramite lo stesso software, senza dover uscire 
dall’applicazione. 
 
Una serie di semplici istruzioni aiuteranno i contribuenti a compiere le operazioni di 
invio della dichiarazione, richiamando direttamente il software “FileInternet” per 
l’apposizione della firma elettronica da parte degli utenti di Fisconline. 
Nel caso non si disponga della versione più aggiornata di “FileInternet”, è possibile 
connettersi direttamente ai Servizi telematici da cui scaricare il software.  
 
Per inviare la dichiarazione Unico 2007 via Internet è necessario essere in possesso del 
Pin che si ottiene registrandosi ai Servizi telematici dell’Agenzia delle Entrate, 
all’interno del sito http://telematici.agenziaentrate.gov.it. 
 
Come gli altri anni, il software è corredato di un utilissimo Help in linea che aiuta i 
contribuenti, anche i non esperti, alla compilazione del modello. 
 
A coloro che sono già in possesso del codice Pin, il nuovo prodotto consente inoltre di 
precompilare il modello Unico PF 2007 con alcune informazioni ricavate dalla 
dichiarazione presentata per il precedente periodo d’imposta (Unico 2006 o 730 2006). 
A partire da domani, venerdì 11 maggio, sarà infatti possibile scaricare dal sito Servizi 
telematici un file contenente alcuni dati rilevati dalla dichiarazione presentata nel 2006 e 
l’elenco dei versamenti effettuati mediante il modello F24 per lo stesso periodo 
d’imposta.  
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